

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

07

Усть-Каменогорск

ДВАДЦАТЬ ПЯТЫЙ
ТЕАТРАЛЬНЫЙ
СЕЗОН

СЕМИПАЛАТИНСК. (КазТАГ)

Старейший в Казахстане Семипалатинский областной драматический театр имени Абая открыл свой 25-й сезон. Зрители города тепло встретили премьеру пьесы Розова «В поисках радости». Театр посвятил этот спектакль сорокалетию ВЛКСМ.

Объединенный казахско-русский театр держит в этом сезоне два экзамена — весной будущего года он отметит свое 25-летие и будет участвовать в театральной весне республик Средней Азии и Казахстана. Все это заставило более серьезно относиться к комплектованию кадров, с особой тщательностью подбирать репертуар. В текущем году проведен конкурс способной молодежи для приема в вспомогательную группу. Из 85 участников конкурса — шесть человек, наиболее одаренных, зачислены в штат театра и удачно выступили в премьере. В наступившем сезоне русская и казахская труппы театра покажут семипалатинцам 14 пьес советских драматургов, русских и зарубежных классиков.